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zum Testverfahren mit 
CUGLA PAVINGPLAST



Durch unsere CUGLA PAVINGPLAST Technologie ist es uns möglich, Betonzusatzmittel 
zu entwickeln, die den Wassergehalt bei erdfeuchten Betonen insgesamt erhöhen. 

Somit können die Eigenschaften wie Druck- und Zugfestigkeit, Homogenität 
und Frischbetonrobustheit verbessert werden, bei gleichzeitiger Erhöhung des 
w/z-Wertes. 
 

Durch die Erhöhung des w/z-Wertes ergeben sich 2 Möglichkeiten:

1.	 Erhöhung des Wassergehaltes um ca. 5-10 l/m3

2.	 Zementreduzierung (±20 KG)

Für das erste Testverfahren schlagen wir Ihnen vor, den Wassergehalt zu erhöhen.

IHRE VORTEILE	

FRISCHBETON:

	 der Beton wird homogener gemischt
	 der Beton wird robuster und reagiert weniger empfindlich bei  
	 Wasserschwankungen

EINBAUEN:

	 die Verarbeitbarkeit steigt
	 die Verdichtung verbessert sich
	 weniger Verdichtungsenergie sowie weniger Verschleiß der Anlage		
	 der Lärmpegel sinkt
	 trotz höherem Wassergehalt, niedrigere Bauchigkeit

FESTBETON:
	
	 Produkte sehen besser aus und werden stärker

ZIELSETZUNG

Durch den Einsatz von PAVINGPLAST plus der Erhöhung des Wassergehaltes werden 
Sie feststellen, dass die Qualität Ihrer Produkte steigt.

DAS VERFAHREN

Das PAVINGPLAST Betonzusatzmittel wird Ihnen in einem 20 kg Kanister kostenfrei 
als Muster geliefert. Normalerweise ist bei der Durchführung des Testverfahrens 
ein Mitarbeiter der CUGLA GmbH vor Ort. Aufgrund der Pandemie ist dies derzeit 
leider nicht möglich. Doch aufgrund der Möglichkeit unser PAVINGPLAST Beton-
zusatzmittel im Mischer manuell zu dosieren und der Robustheitszunahme der 
Betone, können Ihre Mitarbeiter problemlos auch ohne unsere Unterstützung das 
Testverfahren durchführen.

VORBEREITUNG 

Zunächst muss der Mischmeister über die Zielsetzung, die Erwartungshaltung und 
auf das, worauf er genau zu achten hat, informiert werden. Informieren Sie auch 
Ihren Maschinisten, so dass die bestmögliche Abstimmung erfolgen kann.

Wählen Sie eine häufig gefahrene Betonrezeptur und kennzeichnen Sie vorab aus 
der Produktion ohne PAVINGPLAST Betonzusatzmittel einige Produkte als Referenz.

1. VERSUCH

1. 	 Setzen Sie die Steuerung für Ihren aktuellen Verflüssiger auf 0.
2. 	 Erhöhen Sie den Wassergehalt in Bezug auf den Referenzbeton  
	 um + 5 l/m3 oder fügen Sie das zusätzlich benötigte Wasser händisch bei.
3. 	 Bei der letzten Wasserzufuhr fügen Sie 0,3 % PAVINGPLAST Betonzusatz-	
	 mittel bezogen auf den Zementgehalt bei (Masse = Volumen).
4. 	 Stellen Sie die gleiche Mischzeit ein.
5. 	 Beobachten Sie den Mischvorgang.
6.	 Beobachten Sie das Einbauen.
7. 	 Beurteilen Sie das Aussehen im Grünstandbereich. 
8. 	 Beschriften und fotografieren Sie die fertigen Produkte und bewahren Sie 	
	 sie zum Vergleich auf.

2. VERSUCH 

Wenn Sie mit dem Ergebnis aus dem 1. Versuch zufrieden sind, wiederholen Sie 
diesen bei einer schrittweisen Erhöhung des Wassergehaltes um jeweils  2 l/m3. 
Berücksichtigen Sie alle weiteren Punkte wie aus dem 1.Versuch. 

3. VERSUCH

Bei entstehender Bauchigkeit hat man jetzt die Möglichkeit, die Verdichtungszeit 
oder die Verdichtungsintensität zu reduzieren.



WIE GEHT ES WEITER?

Erstellen Sie für sich Ihr persönliches Fazit und besprechen Sie mit uns Ihre 
Ergebnisse. Gerne bieten wir Ihnen einen Sonderpreis für einen Dauer- 
versuch an, unter Berücksichtigung unserer Lieferoptionen. 

Vor der gemeinsamen Ergebnisbesprechung bewerten Sie bitte noch, nach 
Ablauf der Zeit, einige nachstehende Eigenschaften:

1. Druckfestigkeit (nach 28 Tagen)
2. Biegezugfestigkeit (nach 3 Tagen und 28 Tagen)
3. Rohdichte
4. Abmessungen
5. Masse
6. Wasserabsorption

Ihr persönlicher Ansprechpartner steht 
Ihnen gerne zur Verfügung.  
EINFACH SCANNEN UND ANRUFEN! 

WWW.PAVINGPLAST.DE
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